

# 防输入、防输出、防扩散

## 五星红旗,你是我的骄傲!



在祖国母亲生日来临之际,广大市民纷纷开展“我与国旗合个影”活动,以表达对祖国的真挚的热爱之情。在沙沟镇,巾帼志愿者们汇聚在国旗下,共同为祖国祝福、为新时代加油!  
王红妹 姜洪义 摄



9月28日上午,市建筑业发展中心党支部组织党员开展“我与国旗合个影,我为祖国送祝福”主题党日,祝福祖国母亲72岁生日,祝愿伟大祖国繁荣昌盛。  
顾晓斌 梅立成 摄

## 千垛镇扮靓家园迎国庆

本报讯(通讯员 王明方)连日来,千垛镇结合文明城市创建活动,集中开展以“扮靓家园、喜迎国庆”为主题的环境卫生综合整治活动。至目前,全镇出动志愿者1900多人次,共整修道路、下水道、厕所等公共设施320多处,路灯390多盏,维护绿化面积9200多平方,清理垃圾55吨,水上漂浮物110多吨,整治占道、出店经营530多起。

从9月18日以来,该镇围绕环境整治“百日赛”清单,集中人力和机械加快推进村庄道路、下水道、墙面装饰、绿化亮化等工程建设,拆除各类违规搭建、违规户外广告等160多处,完成建设项目62个;围绕塑造景观亮点,集中整治千垛景区、水上森林公园、千垛美路、广场等公共绿地,配置时令鲜花3万多盆,在主要道路、路口、广场、景区内出入口等

## 我市内河渔船检验纳入试点县市实施单位

本报讯(通讯员 陈流群)国家交通运输部办公厅决定从今年9月起至明年8月底,在全国9个省(直辖市)组织开展小型船舶检验及其监督管理优化试点工作。我市作为“小于12米的内河渔船检验”纳入此次试点县市实施单位。此次试点工作明确,对船长小于12

米的内河渔船,实施船舶所有人或经营人的质量诚信记录制度,可以免除现场实船登船检验,采取船舶所有人或经营人对船舶安全与环保技术状况进行自检。船舶检验机构可结合采取的质量诚信记录,通过审查《船舶安全与环保技术状况声明书》的方式实施年度检验或中

## 戴南镇专场招聘退役军人,13家企业“职”等你来

本报讯(特约记者 袁开建 通讯员 王晓荣)9月26日,第三届“百城联动”退役军人就业招聘兴化专场活动走进戴南镇。当天,13家企业参加现场招聘,为2021年自主就业退役军人提供821个就业岗位,现场达成就业意向61人。经过部队大熔炉淬炼的退役军人具有较高的素质,是经济社会发展中不可

或缺的力量。为帮助脱下戎装的退役军人重新起航,职场再创辉煌,戴南精心选择发展前景好、规模大、用工人数多、经济效益佳的企业参加此次招聘会,提供众多就业岗位供退役军人选择。当天上午,来自我市的200多名退役军人参观了位于中国不锈钢名镇戴南的众拓新材料、金桥焊材、兴达钢帘线、新宏大等重点企业,实地感受企业文化,了解企业用人需求,不少退役军人现场与企业达成了就业意向。

## “五个一”活动帮残疾人走出家门融入社会

本报讯(全媒体记者 冯兆宽 通讯员 朱锋 顾正峰)9月27日,市残联联合昌荣镇党委政府,组织该镇38户残疾人家庭,开展残疾人文化进家庭“五个一”活动。当天上午,昌荣镇的几十名残疾人参加了“红色昌荣迎国庆、志愿大集办实

事”大型文化活动,志愿者开展理发、磨剪刀、家电维修、量血压、测血糖、免费义诊等服务,随后,大家参观了昌荣红色军事教育基地和万昌自然村的特色田园乡村风貌,观看了电影《我和我的祖国》;残疾人家庭还获赠一本书。记者了解到,残疾人文化进家庭“五

## 大邹镇青干班开班

本报讯(通讯员 王兆金)日前,以“三求三再,赋能实干”为主题的大邹镇青年干部培训班开班。培训班为期3个月,来自全镇各村各单位的52名40周岁以下的干部采取非脱产方式参加培训,每月不定期开展不少于4次的学习活动。培训内容分为必修课程与选修课程,必修课程包括党性教育和党纪教育,致力于提升学员党性修养和遵纪守法意识;选修课程包括公文写作、业务知识、管理提升、视频拍摄等。



9月26日下午,泰州市职工大数据审计技能竞赛兴化选拔赛在兴化职业中等专业学校举行。  
纪德荣 潘振宇

## 与法治同行 为财政护航

本报讯(通讯员 薛宇)千垛镇财政局精心组织、多措并举,进一步增强普法宣传力度,着力加强法治财政建设。该所开展全民国家安全教育日法治宣传教育,深入群众开展普法宣传;创造性开展“财政大讲堂”,帮助财政干部学习新的政府会计准则和财政业务规章制度,有效增强财经纪律意识;联合税务部门开展税收宣传月活动,重点宣传解读减税降费相关政策;开展“办税体验日”、税收普法教育暨“税法进校园”、减税降费新媒体宣传等活动,切实提高群众的参与度、知晓率。

### 今日科普 葡萄上的白霜能吃吗?

葡萄上的白霜是果实发育过程中分泌的糖醇类物质,非但无毒,还对葡萄具有保护作用。从一定程度上说,带白霜是葡萄新鲜的标志。正常葡萄上的白霜不溶于水,无论是用水泡,还是洗、搓,都很难把这层白霜从果皮上去除。

兴化市科学技术协会 宣  
兴化市融媒体中心

## 戴窑镇:村集体资产资源清收在行动



本报讯(通讯员 李如贵 常艳 全媒体记者 余刘江)“集体资产资源清收行动开展以来,我村共收回场地231亩,按照800元/亩的收益来算,可为村集体增加收入18万余元……”近日,戴窑镇新唐林村亮出了本村在开展集体资产资源清收行动中的成绩单。今年以来,戴窑镇坚持党建引领,突出靶向思维,将集体资产资源清收作为发展壮大村级经济、解决乡村公共空间治理难题、提升乡风文明

水平的重要抓手,围绕“小地块”做好“大文章”。党委主导全面摸排。镇党委召开集体资产资源清收专项会议,出台实施方案,对所有村集体资金、资产和资源进行全面清查、核实和登记,做到纵向到底、横向到边、不留死角。通过调查摸排,划清公私边界,摸清资产底数,理清治理重点。支部主抓分类施策。坚持支部主抓、党员带头,开展“我是党员冲在前、党旗飘扬在一线”活动,党员干部佩戴党员徽章、亮明身份,激发党员率先垂范、敢于担当的热情。建立详实的集体资产资源台账,对规模流转溢土地“及时收”,对自愿退出的宅基地“有偿收”,对集体闲置流失的资源资产“全面收”。群众主体合力推进。加强基层协商民主建设,实施会场、广场、现场“三场议事”,引导群众积极参与集体资产资源清收行动中,各村纷纷成立由党员干部和群众代表组成的集体资产资源清收小组,以敢啃硬骨头、善下真功夫的共识共为,齐心协力打赢资产资源清收这场硬仗。

## “不是我的钱财坚决不能拿一分钱!”



本报讯(通讯员 钟钢 全媒体记者 冯兆宽)最近兴化校车公司安丰

片区驾驶员陈贵宏师傅拾金不昧的事在当地成为美谈,学生家长老钱赠给陈师傅的感谢信被朋友圈纷纷关注与点赞。据陈师傅介绍,前不久的一个上午,他接送海南文昌实验学校的学生回家,等学生都下车后他打扫校车时发现最后一排座位上有一叠人民币,他随即联系押车老师,最后通知家住钓鱼镇的学生小超和其家长老钱来校车停靠点钓鱼中心校

来领取,家长收到失而复得的700元奖学金和20元零用钱后万分感谢,于是出现了朋友圈里那封感谢信。“不是我的钱财坚决不能拿一分钱!”陈贵宏师傅为兴化校车公司安丰片区海河学校校车驾驶员,每个月工资并不高,但他干一行爱一行,工作上勤勤恳恳、任劳任怨,在防疫卡口值班时认真履职、吃苦耐劳,为校车驾驶员树立了榜样。

## 回应市民关注 整治夜宵排档



本报讯(通讯员 陈宇婕 特约通讯员 邹道海)城区丰收路、花园

路、文林路、昭阳西路夜宵排档相对集中,存在油烟、噪音污染等顽症,打架斗殴寻衅滋事时有发生,引发市民群众的关注和热议。9月9日下午,玄武派出所牵头协调相关部门开展辖区夜宵排档专项整治行动,全力推进全国文明城市创建。9月13日晚,该所联合城管局、

生态环境局、市场监督管理局组成40余人的执法队伍,开展夜宵排档专项整治行动。昭阳街道、开发区城管执法人员,每天对沿街夜宵排档巡查劝导,逐一检查安全卫生,对违规出摊的业主依法发放《责令改正通知书》,督促其限期整改。为确保整治成效,执法人员实行常态化巡逻管控,由值班领导带队巡逻至凌晨二三点,对个别趁隙出摊的业主进行教育训诫。通过连续联合执法,夜宵排档出摊、顾客随意乱丢杂物、污染路面环境现象明显减少,抢客源、抢摊位、顾客打架斗殴现象得到有效遏制,此举赢得了城区市民群众尤其是周边居民的大为赞许。

## 一男子“见豆起意” 两天后落入法网

本报讯(通讯员 王雨东 何吉 全媒体记者 冯兆宽)最近正值黄豆收获期,戴南镇张郭翟家庄一农户刚收下来的黄豆还没打出豆子,竟然不见了,这是怎么回事呢?9月21日上午8时许,市公安局张郭派出所接到村民刘女士报警称,自己堆放在家门口的黄豆杆子被偷。接

警后,派出所立即组织警力开展调查。根据案发现场监控显示,9月21日凌晨3时,一男子戴着头灯,驾驶一辆电动三轮车到达现场,将黄豆杆熟练地搬上车,扬长而去。民警随即调取该男子的行驶轨迹,缩小范围、锁定目标,结合视频监控中男子和车辆特征,组织警力摸

排调查,成功抓获犯罪嫌疑人吉某。经审讯,吉某对其盗窃黄豆的违法行为供认不讳。据其交代,9月20日,吉某路过刘女士家时看到了门口堆放的黄豆,于是“见豆起意”,于当天夜里实施盗窃,并将盗窃的黄豆卖了160元。目前,吉某已退回非法所得,案件正在进一步侦办中。

## 大邹镇 音乐微党课进企业



本报讯(通讯员 刘嘉敏 张悦 全媒体记者 余刘江)近日,大邹镇“小板凳”红色宣讲团成员、音乐教师吕小玮为泰州特高压电站兴化站点职工带来了一堂生动的音乐微党课。本次微宣讲,吕老师带领学员们用家乡话声情并茂地朗读“江山就是人民、人民就是江山”“中国共产党根基在人民、血脉在人民、力量在人民”等“七一金句”,声音热情高涨,现场掌声不断。企业学员们纷纷表示,此次微党课是润物有声的“及时雨”,是流动式的“加油站”,既有“趣味”又有“党味”。

据了解,大邹镇“小板凳”红色宣讲团由镇村干部、“百姓名嘴”、学校老师、劳动模范等人员组成。从新时代文明实践所(站)到最美庭院,从机关讲堂到企业党员活动室,从生产车间到田间地头,大邹镇“小板凳”红色宣讲团的志愿服务足迹处处可见。

## 爆竹引燃草垛 警民协力灭火

本报讯(通讯员 徐兴红 特约通讯员 邹道海)9月21日晚,永丰镇兴港村85岁的钱奶奶在院子里放爆竹,敬月神。哪知一支爆竹引燃了旁边的草堆,顿时浓烟将整个院子笼罩,并向四周弥漫……

被引燃的草堆院墙外是一条小夹巷,夹巷里堆满了邻居的木材和各种枯枝,并紧挨着邻居住房,火情十分危险。当晚20时许,永丰派出所接警后组织人员火速驾着小消防车赶到村口,民警戴源源与辅警宋俊松抬着水管,辅警葛平华与征业鹏搭着消防泵一路小跑,穿过几条巷道赶到火场展开扑救,可因围墙遮挡,给扑救带来困难。戴源源随即找来一根竹篙,顶着呛人的浓烟和灼人的火苗,将院墙一点点推倒,水枪对着火点扫射过去。

在群众的协助下,经过30多分钟的共同努力,火苗被成功扑灭。群众的财产保住了,处警人员的脸上被熏黑了。现场群众情不自禁地竖起大拇指,对处警人员啧啧称赞。

9月23日中午,城区一位81岁的老奶奶出门散步,竟然糊里糊涂地来到了垵田街道芦洲村大桥旁。幸亏路人及时报警,垵田派出所民警设法与老人的子女取得了联系,将老人送回了家。  
徐家斌 冯兆宽 摄